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Ügyintéző: Póthné Sövér Gabriella      

      

 H A T Á R O Z A T   

 

1.00 Engedélyes:  KALO-MÉH TRANS Korlátolt Felelősségű Társaság   

    Székhelye:    6300 Kalocsa, Ciglédi kertek 3038/1 hrsz. 

    Statisztikai azonosító jele:  11816603-4677-113-03 

    Ügyfél azonosító (KÜJ):  100 313 909 

Telephely:  7100 Szekszárd, Keselyűsi út 22. 4039/6, 4039/68 hrsz. 

    Telephely koordinátái:   X= 111128 m, Y= 624833 m 

    Telephely azonosító (KTJ):  101 788 156 

 

2.00 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység: 

- veszélyes hulladék gyűjtése, kereskedelme és előkezelése 

Az Engedélyes részére hulladékgazdálkodási szempontból 

 

engedélyezem, 

 

hogy a 3.00 pontban megadott típusú és mennyiségű veszélyes hulladékokkal a telephelyén 

hulladékgazdálkodási tevékenységet végezzen.  

3.00 A telephelyen gyűjthető, kereskedelembe bevonható, és előkezelhető veszélyes 
hulladékok jellemzői: 

Azonosító 
kódszám 

Veszélyes hulladék megnevezése 
Mennyiség 
[tonna/év] 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT 
HULLADÉK 

16 02 elektromos és elektronikus berendezések hulladéka 

16 02 11* 

klór-fluor-szénhidrogéneket (HCFC, HFC) tartalmazó 

használatból kivont berendezés 12 

16 02 13* 
veszélyes anyagokat tartalmazó kiselejtezett berendezés, 

amely különbözik a 16 02 09-től 16 02 12-ig terjedő 
13 
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hulladéktípusoktól 

16 02 15* 
kiselejtezett berendezésből eltávolított veszélyes anyag 

13 

16 06 elemek és akkumulátorok 

16 06 01* 
ólomakkumulátorok 

320 

20 
TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI 
HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI 
HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS 

20 01 elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01) 

20 01 23* 
klór-fluor-szénhidrogént tartalmazó kiselejtezett berendezés 

220 

20 01 33* 

elemek és akkumulátorok, amelyek között a 16 06 01, a 16 06 

02 vagy a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt elemek és 

akkumulátorok is megtalálhatók 
2 

20 01 35* 

veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett elektromos és 

elektronikus berendezések, amelyek különböznek a 20 01 

21-től és a 20 01 23-tól 
220 

Összesen: 
800 

4.00 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység, technológia ismertetése: 

4.01 A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület (telephely) megnevezése: 

 Az Engedélyes a 7100 Szekszárd, Keselyűsi út 22. 4039/6, 4039/68 hrsz. alatti telephelyén végzi 

a hulladék gyűjtését, kereskedelmét és előkezelését. 

4.02 A telephelyre vonatkozó információk: 

Az Engedélyes, a telepen végzett tevékenységére vonatkozóan rendelkezik Szekszárd Megyei 

Jogú Város Jegyzője által kiadott nyilvántartásba vétellel valamint bejelentette  a tevékenységi 

kör bővítését is, melyet I.A. 1850-1/2016., I.A.1850-4/2016. és I.A. 2532-2/2021. számú 

dokumentumokkal igazolt a hulladékgazdálkodási hatóság részére. 

A 4039/67 és 4039/68 helyrajzi számú ingatlanok Szekszárd város K- i részén található 

iparterületen, a Keselyűsi úton helyezkednek el. Az ingatlan övezeti besorolása Szekszárd Város 

Belterületi Szabályozási Terve alapján Gip- 4 (Ipari terület). A telephely mellett iparvágány 

található. Az ingatlan szomszédságában található valamennyi vállalkozás gyártó, raktározási, 

szállítmányozási ipari tevékenységet lát el. Védendő terület a telephely mintegy 100 m-es 

környezetében nem található. A telephelyen található építmények: fedett szín és raktár a 

mérlegházzal, 30 tonna méréshatárú hídmérleg, irodaépület, szociális blokk, műhely, nyitott 

hulladéktér, térbeton, kis raktár, csapadékvíz tisztító műtárgy, 1 db mobil üzemanyagkút (Fejér 

Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 35700/2698-2/2019. sz. határozatával engedélyezve).  

A tároló és gyűjtőhely beton térburkolattal ellátott, fedett, zárható helyiség. A veszélyes 

hulladéktároló helytől a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely, a térburkolaton jelölt felfestéssel 

kerül leválasztásra.  

A telepi tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladékok fajtánként külön, a fizikai, 

kémiai hatásuknak ellenálló fedett, feliratozott gyűjtőedényben és kármentő tálcán kerülnek 

elhelyezésre, a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyen. Az itt tárolni kívánt hulladékok, a 
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tárolóeszközök, a feliratozás és a felfestés együttes alkalmazásával így egymástól jól 

elkülöníthetők.  

A telephelyen két külön helyen kerülnek gyűjtésre a veszélyes hulladékok.  

Az ólomakkumulátorok (HAK: 160601*) és az elem (HAK: 200133*) hulladékok tároló helye, 

továbbá a telepi tevékenység végzése során keletkező hulladékok (jellemzően HAK: 150202*) 

üzemi gyűjtőhelye a „KAK” jelű hely a beton burkolattal borított, fedett, zárható szín alatt.  

A telephelyen a veszélyes hulladékok tárolóhelyen, a 160601* azonosító kódú ólomakkumulátor 

hulladék kerül az átvételt követően a kiszállításig gyűjtésre, melynek tárolása a mintegy 0, 6 m3 

méretű, sav és lúgálló műanyagból készült big-box konténerekben történik. A 200133* HAK kódú 

hulladék elemgyűjtő konténerben kap helyet, amennyiben lesz belőle átvétel.  

A többi kérelmezett veszélyes hulladék (melyek összetételüket tekintve lehetnek például: 

hűtőszekrények, légkondicionáló berendezések, TV, monitor stb, nagy háztartási gépek-pl.: 

mosógép, tűzhelyek stb.; kis háztartási gépek- pl.: hajszárító, mikrohullámú sütő, turmixgépek, 

egyéb kisebb méretű elektromos gépek stb.) a telephely hátsó részében, szilárd burkolaton, 

fedett helyen kapnak helyet, a „KE” jelű tárolóhelyen. A korábban sátorral fedett tárolóhelyet, fém 

tartóoszlopos fedett szín váltotta fel, mely tartósabb lesz, mint a korábbi sátor. A hulladékok itt a 

méretük és jellegük alapján kerülhetnek közvetlenül elhelyezésre a burkolaton, raklapon, vagy 

különböző méretű fém, ill. rácsos konténerekben, ill. műanyag ládákban.  

A hulladék tároló és gyűjtőhelyek tárolóhely kapacitása  

A „KAK” veszélyes hulladék tárolóhely kapacitása becsülve mintegy 8 t, a telepi tevékenység 

során keletkező veszélyes hulladékok üzemi gyűjtőhely kapacitása mintegy 0, 6 tonnára tehető.  

  A „KE” jelű tárolóhelyek kapacitása mintegy 20- 21 tonnára tehető.  

4.03 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység ismertetése: 

 Az Engedélyes kereskedőként veszélyes hulladékot vásárol hulladékbirtokosoktól a telephelyén, 

melyet mérlegelést és szemrevételezést követően a telephelyen nyilvántartásba vesz. A 

hulladékok előkezelési tevékenysége a tároló helyeken történik, ahol helyben szétválogatják, 

szortírozzák a hulladékokat a frakcióméretük, vagy anyagi minőségük szerint. Az előkezelt 

hulladékok azonosító kódja változni nem fog. 

 A telephelyre termelők, illetve engedéllyel rendelkező bérfuvarozók szállítanak be hulladékot. A 

hulladékok telephelyen belüli mozgatása (szállítógépjárműről történő le- és felrakodása) kézi 

erővel, valamint targoncával és forgó rakodógéppel történik. 

Veszélyes hulladékok előkezelése:  

A kezelési kódok az alábbiak:  

 R12 Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód 

hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő 

műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, 

aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)  

 R13 Tárolás az R1-R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (A képződés 

helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol az átmeneti tárolás a Ht. 

2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti.) 
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A hasznosítást megelőző előkészítő műveletek azonosító kódjai:  

 E02 - 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés) 

 E02 - 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)  

 E02 - 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás) 

 A válogatás célja a vegyes összetételű hulladékok oly mértékű válogatása, hogy azok egyrészről 

gazdaságosabban legyenek szállíthatók, hiszen a válogatott, közel azonos méretű hulladékok 

szállítása kisebb űrtartalom mellett valósulhat meg, mint a vegyes, kis és nagyméretű hulladékok 

szállítása. A méret szerint válogatott hulladékok ezen felül anyagminőség szerint is válogatásra 

kerülhetnek.   

4.04 Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői,  

tárgyi eszközei:  

Tárgyi eszközök, berendezések: 

A tárgyi eszközök, berendezések adatait jelen határozat 1. számú melléklete tartalmazza. 

Zaj-, rezgés-, víz-, talaj- és levegőtisztaság-védelmi szempontból 

A telephely ipari területen található. A hasznosítási tevékenységet 1 műszakban végzik. 

A hasznosítás során felhasznált hulladék levegőszennyező hatása minimális idejű tárolással 

kizárható. 

Levegőtisztaság-védelmi, valamint zaj- és rezgésvédelmi szempontból jelentős környezeti hatás 

nem várható. A telephelyen légszennyező pontforrás nincs. 

Hulladékgazdálkodási szempontból: 

A komposztálási technológia alkalmazásával hulladék nem keletkezik. A rostálás során 

fennmaradt maradékot újra fel lehet használni a bekeverésnél. A beszállított zöldhulladékot 

kizárólag szennyeződéstől mentesen adhatják át. 

4.05 Az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét szolgáló személyi és pénzügyi feltételei:  

Személyi feltételek: 

A kezelésben közvetlenül részt vesz az ügyvezető. A munka ütemezésétől függően 2-3 fő 

munkás működik közre a hulladékkezelésben. Az Engedélyes felsőfokú környezetvédelmi 

végzettségű megbízottat foglalkoztatunk a nem veszélyes gyűjtési, előkezelési és hasznosítási 

feladatok közvetlen irányítására.  

A hulladékkezelést szolgáló pénzügyi feltételek: 

Az Engedélyes a tevékenysége során esetlegesen bekövetkező környezeti károk elhárítása 

céljából az adott telephelyre vonatkozóan 150.000.000 Ft/év és 50.000.000 Ft/kár 

környezetszennyezési felelősségbiztosítással, valamint 13.500.000 pénzügyi fedezettel 

rendelkezik. 

4.06 A tevékenység hibás működésére vonatkozó információk: 

Nem várt esemény, veszélyhelyzet bekövetkezése esetén a szükséges intézkedéseket, 

teendőket a havária tervben foglaltaknak megfelelően hajtják végre. 
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5.00 Előírások: 

5.01 Gyűjtésre és kereskedelemre a 3.00 pontban meghatározott veszélyes hulladékok kerülhetnek, a 

gyűjtött és kereskedelemre átvett hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a 4.02 pontban 

meghatározott egyidejűleg gyűjthető hulladékok mennyiségét, valamint az egyes hulladékok 

anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó kapacitását. 

5.02 A telephelyen átvett hulladékok az átvétel időpontjától számított 1 éven túl nem tárolhatóak. A 

fenti időtartamok leteltét követően a hulladékokat kezelés céljából el kell szállíttatni.  

 Engedélyes telephelyén egyidejűleg kereskedelmi célból, illetve gyűjtésre átvett veszélyes 

hulladék mennyisége nem haladhatja meg a 29,6 tonnát. 

5.03  A hulladék fajtáját és típusát a konténeren vagy - nem konténerben történő tárolás esetén - a 

tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával 

egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni.  

5.04 Hulladéktároló helyen veszélyes hulladék kizárólag olyan műszaki védelemmel ellátott, zárható 

konténerben tárolható, amely ellenáll a hulladék kémiai hatásainak és kizárja a hulladék 

csapadékvízzel történő érintkezését. A porlékony, folyékony vagy illékony összetevőket 

tartalmazó veszélyes hulladékot olyan konténerben kell tárolni, amely biztosítja, hogy a tárolás 

során ezek az összetevők nem kerülnek a környezetbe és nem okoznak környezetterhelést. 

5.05 A hulladéktárolásra használt konténerek állapotát rendszeresen ellenőrizni, tisztítani és szükség 

szerint javítani kell.  

5.06 A telephely őrzéséről és az illetéktelen személyek behatolásának megakadályozásáról 

gondoskodni kell.  

5.07 Az Engedélyes köteles a telephelyen átvett és tárolt, valamint az elszállított hulladékról 

naprakész módon üzemnaplót vezetni a vonatkozó jogszabályok szerinti adattartalommal, 

valamint rendszeres adatszolgáltatást teljesíteni. A nyilvántartásnak a helyszínen rendelkezésre 

kell, hogy álljon. 

5.08 Az üzemelési tevékenységből keletkezett veszélyes és nem veszélyes hulladékot be kell sorolni a 

hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete szerint. 

5.09 A veszélyes hulladék gyűjtése és kereskedelme során a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes 

tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

225/2015. Korm. rendelet) előírásainak betartásán túl, követni kell az ADR által meghatározott 

csomagolási előírásokat.  

5.10 A tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközöket, a pénzügyi biztosítékot és a 

környezetvédelmi felelősségbiztosítást folyamatosan fenn kell tartani, azok meglétét igazolni kell a 

hulladékgazdálkodási hatóság felé. Határidő: minden év március 1. napja. 

5.11 Amennyiben az engedélyben meghatározott feltételekben változás következik be, az Engedélyes 

köteles a változást a bekövetkezésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási 

hatóságnak bejelenteni.   

5.12 Amennyiben az Engedélyes az engedélyezett tevékenységet az engedély időbeli hatályának 

lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 nappal új 

engedély iránti kérelmet kell benyújtania hulladékgazdálkodási hatósághoz. 
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5.13 A tevékenység során előforduló rendkívüli eseményeket a hulladékgazdálkodási hatóságnak 

haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet az Engedélyes köteles azonnal 

megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni.  

5.14 Tekintettel arra, hogy Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységet folytat, minden év február 

28. napjáig 40 000 Ft felügyeleti díjat köteles fizetni. 

5.15 Amennyiben Engedélyes tevékenységével vagy mulasztásával a hulladékgazdálkodással 

kapcsolatos jogszabályok vagy a reá vonatkozó hatósági határozat előírásait megsérti, illetve 

azokban foglalt kötelezettségének nem vagy nem megfelelően tesz eleget, továbbá a hatósági 

engedélyhez kötött hulladékgazdálkodási tevékenységet engedély nélkül vagy attól eltérően végzi, 

a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási bírsággal sújtja, illetve a 

hulladékgazdálkodási hatóság az Engedélyt visszavonhatja. 

5.16 Az Engedélyes köteles az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését, továbbá – ha 

tevékenysége megváltozik vagy megszűnik – az adatszolgáltatási kötelezettségének 

megváltozását vagy megszűnését a kötelezettség keletkezésétől, megváltozásától vagy 

megszűnésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóságnak írásban bejelenteni. 

5.17 A hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket 

folyamatosan biztosítani kell. 

5.18 A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a működés során a földtani közegbe szennyező anyag 

ne kerülhessen. 

5.19 A tevékenység végzése során veszélyes anyagokat, üzem- és kenőanyagokat 

tárolni, kezelni, felhasználni csak a földtani közeg szennyeződésének kizárásával, 

megfelelő műszaki védelem mellett lehet. 

5.20 A tevékenység végzése során csak megfelelő műszaki állapotú munkagépek, járművek 

alkalmazhatók. 

5.21 A tevékenység nem okozhatja a földtani közeg a földtani közeg és a felszín alatti víz 

szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről 

szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben foglalt (B) szennyezettségi 

határértéknél kedvezőtlenebb állapotát. 

5.22 A telephely üzemszerű működése során biztosítani kell a jogszabályban az üzemelésre 

vonatkozóan a zajtól védendő területekre, épületekre megállapított zajterhelési határértékek 

teljesülését.  

5.23 Az üzemeltetésből semmilyen körülmények között nem származhat a védendő épületeknél 

határértéket meghaladó környezeti rezgésterhelés. 

5.24 A zajforrások korszerűségét, műszaki állapotát rendszeresen felül kell vizsgálni, és folyamatos 

karbantartásukkal kell biztosítani, hogy ne növekedjen a környezeti zajkibocsátás. 

5.25 A zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, 

amely határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül be kell 

jelenteni a környezetvédelmi hatóságnak. 

5.26 Szükség esetén a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. 

(X.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zajrendelet) 10. § alapján, elektronikus úton (Hivatali 
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kapu: SZEKKTO, KRID: 147524181) zajkibocsátási határérték megállapítását kell kérelmezni a 

környezetvédelmi hatóságtól. 

5.26 Az üzemeléshez kapcsolódó szállítási útvonalakat úgy kell megválasztani, hogy hatásterületük a 

lehető legkisebb legyen. 

5.27 A telephely csak a zajvédelmi szempontú nappali időszakban (6-22 óra között) üzemeltethető. 

5.28 A tevékenységhez kapcsolódó munkálatokat megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi 

előírásokat kielégítő munkagépekkel szükséges végezni. A munkagépek felesleges üresjáratát 

kerülni kell. 

5.29 A munkavégzéshez szükséges anyagok szállítását úgy kell végezni, hogy a közutakon ne 

okozzon határérték feletti szálló porterhelést. 

5.30 A munkavégzés során az elérhető legjobb technika alkalmazásával kell a levegőterhelést a 

lehető legkisebb mértékűre csökkenteni. 

5.31 Az üzemeltetés során, tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek 

nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a lakosságot zavaró bűzzel 

való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 

5.32  A tevékenység során, a diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 

juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 

során az üzemeltető a diffúz forrás környezetéről és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 

tisztántartásáról gondoskodni köteles. 

5.33 Vízügyi és vízvédelmi előírások: 

 A telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenység során a felszíni- és a felszín alatti 

vizek, valamint a földtani közeg minőségét károsan befolyásolni, szennyezni tilos. 

 A felszín alatti víz és a földtani közeg minőségét veszélyeztető anyagok elhelyezése, tárolása 

kizárólag műszaki védelemmel ellátott tároló helyen történhet, ami kizárja a hulladék 

csapadékvízzel történő érintkezését. A burkolt felületre, talajra kerülő szennyezés esetén annak 

eltávolítását azonnal meg kell kezdeni. 

 A hulladéktároló helyhez vezető és a hulladéktároló hely alapjául szolgáló létesítmény területén 

belül kialakított közlekedési útvonal és tárolótér burkolatát nem veszélyes hulladék tárolása 

esetén egységes és egybefüggő, veszélyes hulladék esetén egységes, egybefüggő, vízzáró és 

szilárd burkolattal kell ellátni. 

 A gépekből/járművekből esetlegesen elcsepegő olaj/üzemanyag felitatásáról azonnal 

gondoskodni kell. A megfelelő műszaki védelmet folyamatosan biztosítani kell. A gépi 

berendezések rendszeres ellenőrzésével, karbantartásával a szennyezés kibocsátás 

lehetőségét minimális mértékűre kell szorítani. 

 A tevékenység által érintett területen – szükség esetén – biztosítani kell az elszennyeződött 

csapadékvizek tisztítását, valamint károkozás nélküli elvezetését. 

 A tevékenység során előforduló rendkívüli eseményeket a Fejér Vármegyei Kormányhivatal 

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztályra, mint vízügyi / vízvédelmi hatóságra 

haladéktalanul be kell jelenteni, a kárelhárítási tevékenységet az illetékes azonnal köteles 

megkezdeni, az okozott kárt saját költségén felszámolni. 

5.34 Közegészségügyi előírások: 

 A veszélyes hulladékok gyűjtése során a higiénés es közegészségügyi feltételeket folyamatosan 

biztosítani kell. 



8 
 

 A telephelyen gyűjtött veszélyes anyagokat tartalmazó hulladékokkal kapcsolatos 

tevékenységek végzése során az emberi egészséget veszélyeztető környezetszennyezés nem 

történhet. 

 A hulladékkezelést végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető munkavégzés 

feltételeiről - beleértve az egyéni védőeszközök biztosítását, azok elkülönített tárolását, 

rendszeres tisztítását, karbantartását és szükség szerinti gyakorisággal történő cseréjüket is - a 

hulladékkezelő szolgáltatás üzemeltetőjének kell gondoskodnia az egyéb vonatkozó 

jogszabályok figyelembevételével. 

 A foglalkoztatottak egészségvédelme érdekében eleget kell tenni a munkaköri, szakmai, illetve 

személyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről szóló 33/1998. (VI.24) 

NM rendeletben foglalt munkáltatóra kötelező érvényű előírásoknak és ennek igazolását a 

helyszínen kell tartani. 

5.35 Az elektromos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási 

tevékenységekről szóló 197/2014. (VIII. 1.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Er.) külön előírásai: 

 A hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezést - különösen az ózonlebontó anyagokat 

és fluorozott, üvegházhatást okozó gázokat tartalmazó hőcserélő berendezések hulladékát, a 

higanyt tartalmazó fénycsövek hulladékát, a fotovoltaikus panelek hulladékát, valamint az Er. 1. 

melléklet 2. pont 2.5. és 2.6. alpontjában foglalt táblázatok szerinti elektromos-, 

elektronikusberendezés-kategóriában meghatározott kisgépek és berendezések hulladékát - 

elkülönítetten kell gyűjteni.  

 A hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés gyűjtését úgy kell végezni, hogy a 

berendezésben lévő veszélyes anyagok elkülönítése, újrahasználatra előkészítése, 

újrafeldolgozása maradéktalanul biztosítható legyen. Az újrahasználatra előkészítés és az 

újrafeldolgozás különösen akkor biztosítható, ha a hulladékká vált elektromos, elektronikus 

berendezés gyűjtése során a hulladék nem károsodik, szennyeződik, és nincs kitéve az időjárás 

hatásainak.  

 A kezelés során a hulladékká vált elektromos és elektronikus berendezésből valamennyi 

folyadékot, valamint az Er.-ben meghatározott anyagokat el kell távolítani.  

 A hulladékká vált elektromos és elektronikus berendezés tömegét a kezelést megelőzően, a 

képződött hulladékfrakciók tömegét a kezelés befejezését követően kell megmérni. 

 A hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés kezelése során az elérhető legjobb 

technikát kell alkalmazni. 

 A hulladékká vált elektromos, elektronikus berendezés kezelésére - a tárolást is ideértve - 

szolgáló helyen az Er. 27. § szerinti feltételeket kell biztosítani. 

6.00 A hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyásának feltételei: 

Az Engedélyes az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának 

megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a 

hulladékgazdálkodási hatóságnak köteles bejelenteni. A bejelentéssel egyidejűleg az 

Engedélyesnek a hulladékgazdálkodási hatósághoz benyújtandó dokumentációban be kell 

mutatnia a telephely működése következtében a környezetet ért hatásokat, továbbá a 

tevékenység felhagyására, szükség esetén a monitoringra, utógondozásra vonatkozó tervet, 

továbbá igazolnia szükséges, hogy a telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további 

kezeléséről gondoskodott. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység felhagyása, 

megszüntetése esetén a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja. A 

hulladékgazdálkodási hatóság az engedély visszavonása esetén határozatában meghatározza a 
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tevékenység felhagyására, valamint szükség esetén a monitoringra, utógondozásra vonatkozó 

követelményeket. 

7.00  A hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát jóváhagyom. 

8.00 Az Engedélyest és a határozatot hatósági nyilvántartásba veszem. 

9.00 Határozatom időbeli hatálya: 2030. december 18. 

10.00 Jelen engedély véglegessé válásával egyidejűleg hatályát veszti a TOG/83/02359-16/2023. 

iktatószámon módosított, TOG/83/00269-10/202. számú alaphatározat. 

11.00 Az igazgatási szolgáltatási díj, amelyet az Engedélyes köteles viselni, megfizetésre került, egyéb 

eljárási költség nem merült fel. 

12.00 Jelen határozat nem mentesít a tevékenység megkezdéséhez külön jogszabályok alapján 

szükséges engedélyek beszerzése alól. 

13.00  Jogorvoslat:  

A határozat a közléssel végleges, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs.  

A hatóság határozata ellen a közlésétől számított 30 napon belül – jogsértésre hivatkozással – 

közigazgatási per indítható a Pécsi Törvényszéknek (7623 Pécs, Rákóczi u. 34.) címzett, de a 

határozatot hozó közigazgatási szervnél előterjesztett keresetlevél benyújtásával.  

A keresetlevelet elektronikus úton, e-Papír szolgáltatás igénybevételével (https://epapir.gov.hu/ 

oldalon; a „Jogorvoslat” témacsoport és „Közigazgatási szerv határozatának bírósági 

felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása” megnevezésű ügytípus és a Tolna Vármegyei 

Kormányhivatal kiválasztásával) lehet benyújtani.  

Ha a perben a kapcsolattartás elektronikus úton történik, a határidő elmulasztásának 

következményeit – a napokban, munkanapokban, hónapokban vagy években megállapított 

határidő esetén – nem lehet alkalmazni, ha a bírósághoz intézett beadványt legkésőbb a 

határidő utolsó napján elektronikus úton az informatikai követelményeknek megfelelően 

előterjesztették. 

A keresetlevelet postai úton a Tolna Vármegyei Kormányhivatal (7100 Szekszárd, Augusz I. u. 

7.) kell előterjeszteni. A postai úton benyújtott beadvány előterjesztési ideje a postára adás 

napja. 

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet elektronikus úton (e-Papíron) 

vagy papír alapon is benyújthatja.  

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes részéről a keresetlevél elektronikus úton történő 

benyújtását az elektronikus út vállalásának kell tekinteni.  

Az elektronikus úton történő kapcsolattartásra kötelezett, minden beadványt kizárólag 

elektronikusan nyújthat be a bírósághoz, és a bíróság is elektronikusan kézbesít a részére, 

kivéve a tárgyaláson csatolt vagy kézbesíthető iratot, illetve határozatot. 

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására és végrehajtására halasztó hatálya 

nincs, azonban akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett 

helyzet fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony 

ideiglenes rendezése, illetve jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a 

keresetlevélben azonnali jogvédelmet kérhet. Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 

https://epapir.gov.hu/
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hatály elrendelése. A halasztó hatály elrendelése esetén közigazgatási cselekmény nem 

hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem 

hatályosulhat. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az 

indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek 

igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni 

kell. A végrehajtás a kérelem bíróság általi elbírálása alatt is foganatosítható. 

Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető. Ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a 

bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. A 

tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.  

A peres eljárás illetékköteles, melyet a bíróság döntése szerint kell megfizetni, azonban azt a 

kereseten leróni (megelőlegezni) nem kell. 

 

I N D O K O L Á S  

 

Engedélyes által benyújtott kérelemre a Tolna Vármegyei Kormányhivatalnál (a továbbiakban: 

hulladékgazdálkodási hatóság) 2025. november 5. napján, TOG/83/02505/2025. ügyszámon 

közigazgatási hatósági eljárás indult hulladékgazdálkodási engedély (veszélyes hulladékok gyűjtése, 

kereskedelme és előkezelése) kiadása tárgyában. 

A kérelem áttanulmányozása során az alábbiak kerültek megállapításra:  

A hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII.23.) EM 

rendelet (továbbiakban: Díjr.) 1. § (1) bekezdése szerint Igazgatási szolgáltatási díjat (a továbbiakban: 

díj) kell fizetni az 1. mellékletben meghatározott hulladékgazdálkodási hatósági eljárásokért. A díjat 

eljárásonként kell megfizetni. A Díjr. 1. számú mellékletének 8., 9. és 19. pontja alapján a jelen eljárásért 

fizetendő igazgatási szolgáltatási díj mértéke 442 000 Ft. Ügyfél az igazgatási szolgáltatási díj egy 

részének befizetését a benyújtott kérelemmel igazolta. 

Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 

246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hlr.) 7. § (1) bekezdés f) pontja, valamint a 9. § (1) 

bekezdés e) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság felhívta Ügyfél figyelmét, hogy igazolja a 

használni kívánt hulladékkezelő eszközök állapotát és tulajdonjogviszonyát. 

Fentiek alapján a hulladékgazdálkodási hatóság TOG/83/02505-3/2025. számú végzésében 

hiánypótlásra hívta fel az Engedélyest. 

Engedélyes 2025. november 18., valamint 2025. december 2. napján érkezett beadványaival teljesítette 

a hiánypótlásban foglaltakat. 

A kérelem tartalmazta a Hull.eng.R. 7. § (1) és 9. § (1) bekezdésében előírtakat, így: 

- a kérelmező nevét, székhelyét, telephelyét, valamint statisztikai azonosító adatait; 

- a hulladékgazdálkodási tevékenység és kezelési művelet megnevezését, a kezelési műveletnél 

alkalmazandó módszerek, kezelési technológia leírását 

- a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett hulladék fajtáját, típusát, jellegét, összetételét, 

valamint a kezelni tervezett éves hulladékmennyiséget az adott kezelési művelet megjelölésével 

(tonnában kifejezve) 



11 
 

- a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület megnevezését; 

- a hulladékgazdálkodási tevékenységhez szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi 

feltételeket; az alkalmazni kívánt technológiát, továbbá az eszközök, a berendezések, és a járművek 

műszaki jellemzőit, azok állapotát, minőségét és felszereltségét; 

- a tervezett kezelési művelettel érintett hulladékgazdálkodási létesítmény, telephely címét, helyrajzi 

számát, műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, állapotát, minőségét, felszereltségét, kapacitását 

(megjelölve a hulladéktároló hely tárolási kapacitását), a telepengedély számát; 

- a hulladék telephelyen történő tárolásának módjára és körülményeire vonatkozó adatokat; 

- a havária tervet;  

- a tervezett tevékenységgel érintett telephely helyrajzi számát, műszaki és környezetvédelmi 

jellemzőit, a helyszínrajzot; 

- kezelési művelettel elérni kívánt környezetvédelmi és gazdasági célt, hasznosítás esetén az 

előállítani kívánt anyag vagy termék előállításával, gyártásával, vagy forgalomba hozatalával járó 

környezetvédelmi és gazdasági előnyt, hasznot; 

- a rendelkezésre álló pénzügyi eszközöket, azok garanciáit, valamint a meglétükre vonatkozó 

nyilatkozatot, a céltartalék képzésére vonatkozó tervet, továbbá a környezetvédelmi biztosítás 

megkötésének tényét igazoló dokumentumot; 

- nyilatkozatot a köztartozásmentes adózói adatbázisban való szereplésről; 

- a környezetvédelmi megbízott alkalmazásának igazolását; 

- a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló nyilatkozatot; 

- nyilatkozatot, hogy az Engedélyes figyelembe vette a foglalkozatás elősegítésről és munkanélküliek 

ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő 

álláskereső alkalmazásának lehetőségét. 

A rendelkezésre álló iratanyagok tartalmazták azokat az információkat, amelyek alapján a tevékenység 

hulladékgazdálkodási szempontból megítélhető. 

A tevékenység környezetszennyezést kizáró módon történő végzéséhez a személyi, tárgyi és pénzügyi 

feltételek rendelkezésre állnak.  

A határozat 3.00, 5.01 és 5.02 pontjában meghatároztam a gyűjthető és egyidejűleg tárolható hulladékok 

fajtáját és mennyiségét és a tárolás időtartamát a benyújtott kérelem, valamint az egyes 

hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. 

(IX. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: LétesítményR.) 19. § (3) bekezdései alapján engedélyeztem.    

Az 5.03 pontban szereplő előírást a Hlr. 19. § (5) bekezdése alapján tettem.  

Az 5.04 pontban szereplő előírást a Hlr. 20. § (1) bekezdése alapján tettem.  

Az 5.05 pontban szereplő előírást a Hlr. 19. § (7) bekezdése alapján tettem.  

Az 5.06 pontban szereplő előírást a Hlr. 18. § (2) bekezdése alapján tettem.  

Az 5.07 pontban szereplő előírást a Hlr. 10. § (1) bekezdése, továbbá a hulladékról szóló 2012. évi 

CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 65. §-ában foglaltak, valamint a hulladékkal kapcsolatos 

nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben (a 

továbbiakban: Hull.nyilv.R.) foglaltak alapján tettem. 



12 
 

A hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat 5.10 pontban szereplő előírását a Ht. 72. § (1) 

bekezdése és 80. § (1) bekezdésének e) pontja, valamint a Hull.eng.R. 9. § (1) bekezdésének i) pontja 

alapján tette. 

Határozatom 5.11 pontjában szereplő előírást a Hull.eng.R. 14. § (1) bekezdése alapján tettem.  

Felhívom figyelmét, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység csak véglegessé vált engedély birtokában 

végezhető. Ha az engedély jogosultja az engedélyköteles tevékenységét az engedély időbeli hatályának 

lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt gondoskodnia kell jogerős 

hulladékgazdálkodási engedély megszerzéséről, figyelemmel a Hull.eng.R. 14. § (5) bekezdésére, erről 

az 5.12 pontban rendelkeztem. 

Határozatom 5.13 pontjában tett előírásokat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 

évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 8. § (1) és (2) bekezdése és a Hull.eng.R. 7. § (1) bekezdésének 

h) pontja alapján tettem. 

Az 5.14 pontban szereplő előírást a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja alapján tettem. 

A tevékenység engedélytől eltérő végzésének jogkövetkezményeiről a Ht. 86. § (1) bekezdésének a) és 

b) pontjában foglaltak alapján az 5.15 pontban rendelkeztem.  

Az 5.16 pontban szereplő előírást a Hull.nyilv.R. 10. § (2) bekezdése alapján tettem. 

Környezet- es természetvédelmi, vízügyi és vízvédelmi, valamint közegészségügyi szempontból tett 

megállapítások: 

Közegészségügyi szempontból: 

A veszélyes hulladékok gyűjtése és előkezelése során a higiénés es közegészségügyi feltételeket 

folyamatosan biztosítani kell, az érintett munkavállalók részére az egészségét, biztonságát nem 

veszélyeztető munkavégzés feltételeiről - beleértve az egyéni védőeszközök biztosításáról, azok 

elkülönített tárolásáról, rendszeres tisztításáról, karbantartásáról es szükség szerinti gyakorisággal 

történő cseréjéről is gondoskodni kell. 

A telephelyen gyűjtött veszélyes anyagokat tartalmazó hulladékokkal kapcsolatos tevékenységek 

végzése során úgy kell eljárni, hogy az emberi egészséget veszélyeztető környezetszennyezés ne 

alakulhasson ki. 

A szakkérdések vizsgálatának eredményeképpen megállapítottam, hogy a veszélyes hulladékok 

gyűjtésére és kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása közegészségügyi érdekeket 

nem sért. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 5.34 pontjában fogalmaztam meg előírásokat. 

Vízügyi és vízvédelmi szempontból:  

A telephely vízellátása a városi közműhálózatról biztosított. A tevékenység végzése során ipari 

vízfelhasználás nem történik, így ipari szennyvíz sem keletkezik. A kommunális jellegű szennyvíz a 

városi közcsatorna hálózatba kerül elvezetésre. A keletkező szennyvíz mennyisége megegyezik a 

várható vízigénnyel, ami 66,3 m
3
/év. 

Az épületekről lefolyó tiszta csapadékvíz a burkolatlan udvari térrészen elszikkad. 

A veszélyes hulladékok gyűjtése a fedett tárolóhelyeken történik, a csapadékvíz kizárásával. 
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A hulladék tároló területrészek jelentős része beton térburkolattal borított, ahol szükséges, ott az elfolyó 

csapadékvizek két olaj- iszapfogó műtárgyba kerülnek bevezetésre, majd onnan megtisztulva a 

Keselyűsi úti árokba kerülnek. 

A térburkolaton való ömlesztett hulladéktárolás miatt szükségessé vált, az onnan elfolyó csapadékvíz 

megtisztítására csapadékvíz tisztító műtárgy telepítése. A hulladékok tárolására szolgáló térburkolat 

lejtése miatt, a csapadékvíz az elvezető vápán keresztül a tisztító műtárgyakba kerül, majd onnan 

távozva kerül a városi csapadékvízcsatorna hálózatba. 

A műtárgyak CE és NMÉ minősítéssel rendelkeznek, így üzemeltetésük a vízgazdálkodási jogkör 

gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm.rendelet alapján nem vízjogi engedély köteles. A 

csapadékvíz tisztítására és annak elvezetésére vonatkozóan Kérelmező rendelkezik 

szennyvízkibocsátási határértékekkel, melyet a telephely tisztított csapadékvizeinek Keselyűsi-árokba, 

mint befogadóba vezetésére vonatkozó a 35700/1049/2023.ált. és a 35700/5456-5/2018.ált. számú 

határozattal módosított, 14303/2013. ügy- és 50865/2013. iktatószámú határozattal (továbbiakban: 

alaphatározat) kiadott szennyvízkibocsátási engedély tartalmaz, mely 2028. február 28-ig érvényes. 

A választott előtisztító műtárgyak típusa: JPR SYSTEM SWOK 20 típusú olajleválasztó záportúlfolyóval, 

koaleszcens szűrővel, iszapfogóval és automata elzáró szerkezettel, valamint egy Bárczy-féle 

olajleválasztó berendezés. 

 A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területen lévő települések besorolásáról szóló, a 

7/2005. (III. 1.) KvVM rendelettel módosított 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete szerint 

Szekszárd település közigazgatási területe „Kiemelten érzékeny” felszín alatti vízminőség védelmi 

területen fekszik. 

Szekszárd a települések ár- és belvíz veszélyeztetettségi alapon történő besorolásáról szóló 18/2003. 

(XII. 9.) KvVM-BM együttes rendelet mellékletének felsorolásában a közepesen veszélyeztetett „B” 

kategóriába tartozik, tehát nyílt vagy mentesített ártéren fekszik, és amelyet nem az előírt biztonságban 

kiépített védmű véd. 

A telephely szennyeződés-érzékenységi besorolása a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. 

(VII.21.) kormányrendelet 7.§ (4) bekezdésén alapuló 1:100.000-es méretarányú érzékenységi térkép 

alapján, a felszín alatti vizek állapota szempontjából a 2. számú melléklete szerint érzékeny (2c) 

területen helyezkedik el. 

Az érintett terület üzemelő, ill. távlati ivóvízbázis hatósági határozatban kijelölt hidrogeológiai 

védőidomába nem metsz bele, védőterületet nem érint. 

A tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra negatív hatást nem gyakorol, a 

felszíni, felszín alatti vizek szennyeződése az előírások betartása mellett, üzemszerű működés 

esetén nem valószínűsíthető, így sem a vizek mennyiségi felhasználása, sem minőségi 

veszélyeztetése nem várható. A hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezésének vízvédelmi 

szempontból nincs akadálya. 

A vízügyi és vízvédelmi szakkérdést A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 

12.) Korm. rendelet 3. melléklet 3-6. pontja alapján vizsgáltam. 

A vízvédelmi előírások jogalapja a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. 

rendelet. 8-11.§, 13. és 19. §-a, a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 

21.) Korm. rendelet 4-9. §-ai, a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló 

tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) Korm. 
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rendelet 49. §-a, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6.-8., 18. §-

a, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet rendelkezése, 

valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól 

szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése. 

Tűzvédelmi szempontból: 

Engedélyes kérelmére a 7100 Szekszárd, Keselyűsi út 22. szám alatti telephelyére vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedély kiadása ügyében indult közigazgatási hatósági eljárásban a 

hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) 

Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 3. számú melléklet 1. pontjában foglalt szakkérdés 

vizsgálatára irányuló megkeresésében a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi és Iparbiztonsági 

Hatósági Főosztály nyilatkozatát kérte. 

A megkereséshez csatolt dokumentáció, valamint a 2026. december 16. napján lefolytatott helyszíni 

szemlén tapasztaltak alapján megállapítottam, hogy az Ügyfél 7100 Szekszárd, Keselyűsi út 22. szám 

alatti telephelye a veszélyes hulladék tárolására a tűzvédelemmel összefüggő létesítési és használati 

szabályoknak megfelel. 

A szakkérdés vizsgálatára a Korm. rendelet 7/A. §-a, valamint 3. számú melléklet 1. pontjában foglaltak 

alapján került sor.  

Földtani közeg védelme szempontjából: 

A hatóságnak nincs tudomása a tárgyi területet érintő, (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó, a 

földtani közegben vagy a felszín alatti vízben kimutatott szennyeződésről.  

A rendelkezésére álló információk alapján a vizsgálati terület vonatkozásában nem volt, és jelenleg sincs 

folyamatban a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (továbbiakban: 

FavR.) szerinti, a földtani közeget, vagy a felszín alatti vizeket érintő kárelhárítási, vagy kármentesítési 

eljárás, és a hatóságnak nincsenek a birtokában olyan adatok, amely alapján ilyen eljárás megindítására 

lenne szükség. 

Összességében a tevékenységből eredően a földtani közeg védelme szempontjából jelentős hatás, 

gondos üzemeltetés és a szakágazati jogszabályokban foglaltak betartása mellett nem feltételezhető.  

A hatóság földtani közeg védelmét érintő kérdésekkel kapcsolatos előírásai a FavR. 10. §-án és a 

környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben foglaltakon alapulnak. 

A környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) 

Korm. rendelet (továbbiakban: Kárelh.R.) 6. § (3) bekezdése, és 2. számú melléklete alapján 

a telephelyen folytatott  tevékenység vonatkozásában „Üzemi terv készítésére” nem kötelezett, 

ugyanakkor Engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint 

hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti havária-tervvel rendelkezik. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 5.18-5.21 pontjában fogalmaztam meg előírásokat. 

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból: 

A zaj elleni védelemről szóló tervfejezetben bemutatott dokumentáció alapján megállapítható, hogy a 

telephely működéséből határértéket meghaladó környezeti zajterhelés nem származik.  

A benyújtott dokumentációban a Zajrendelet 6. §-sa szerint lehatárolásra került a telephely zajvédelmi 

szempontú hatásterülete (A telephely határától 150 méter). A hatásterületen zajtól védendő 

létesítmények nem helyezkednek el. 
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A Zajrendelet 3. § (1) bekezdése rögzíti, hogy tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű 

környezeti zajt vagy rezgést okozni. 

A Zajrendelet 9. § (1) bekezdése szerint, a környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó létesítményeket úgy 

kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben, helyiségben a zaj- vagy 

rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek. 

A környezetvédelmi hatóság a zajvédelmi követelményeket megsértő üzemeltetőnek, a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló törvény szerinti környezetvédelmi bírságot állapít meg a 

Zajrendelet 26. § (1) bekezdése alapján. 

Az üzemi létesítményektől származó zaj terhelési határértékeit a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM rendelet 2. §-a, valamint az 1. 

melléklete határozza meg. 

A fentiekre való tekintettel a tevékenység a Zajrendelet 9. §. (1) bekezdésére figyelemmel zajvédelmi 

szempontból nem kifogásolható, valamint a Zajrendelet 10. § (3) bekezdés a) pontja alapján mentesül a 

zajkibocsátási határérték kérelem benyújtása alól. 

A Zajrendelet 11. § (5) bekezdés a) pontja alapján az üzemi vagy szabadidős zajforrás üzemeltetője a 

zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely 

határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül a zajkibocsátási 

határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 

miniszteri rendeletben meghatározott tartalommal köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.  

A Zajrendelet 11. § (1) bekezdése alapján, amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket 

hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek a tevékenység folytatása során 

már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell 

benyújtania a környezetvédelmi hatósághoz.  

A zajkibocsátási határérték kérelmet a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és 

rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet 2. számú 

mellékletében rögzített adatszolgáltatással kell benyújtani.  

A környezetveszélyeztetés, illetve a környezetkárosítás lehetőségének kizárására a környezetvédelmi 

hatóság előírásokat tett. 

A rendelkező részben tett feltételek teljesítésével a tevékenység megfelel a környezeti zaj és rezgés 

elleni védelem követelményeinek. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 5.22-5.27 pontjában fogalmaztam meg előírásokat. 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból: 

Az érintett település a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. (X.7.) 

KvVM rendelet 1. számú melléklet alapján, a 13. számú légszennyezettségi zónába tartozik.  

Az üzemeltetés során helyhez kötött bejelentés-köteles légszennyező forrás nem létesül. 

A telephelyen a munkavállalók számára a hideg, meleg folyóvíz biztosított. A helyiségek szellőzése 

természetes módon, nyílászárókkal megoldott. A melegvíz használatot elektromos fűtésű bojlerrel 

biztosítják. A mázsaház és iroda fűtése/hűtése elektromos olajradiátorral, illetve klímával történik. A 

szociális épület fűtésére 1 db gázkazán szolgál, mely a fűtést vizes keringtetős rendszerrel biztosítja. A 

kazán teljesítménye nem éri el a bejelentés köteles 140 kW teljesítmény értéket. 
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Az üzemeltetés során várhatóan megnövekedett légszennyező anyag kibocsátással lehet számolni a 

munkaterületen mozgó munkagépek működése és azok kipufogógázainak következményeként. 

A tevékenység végzéséből eredő légszennyező anyagok kibocsátásának csökkentése érdekében, 

kizárólag megfelelő műszaki állapotú szállítójárművek és munkagépek alkalmazhatóak. 

A várható napi maximum 70 db gépjármű megfordulásával kell számolni a telephelyen. Kb. 30 db 

tehergépjármű és 40 db személygépkocsi, saját üzemi gépjárművek (1 db targonca, 1 db rakodógép, 

önrakodó, bálázó gép). A gépjárművek főleg diesel üzeműek (kivétel a targonca, mely gázüzemű). 

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Levr.) 4. §-a alapján, 

tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése 

miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a 

levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. 

A Levr. 26. § (2) bekezdése alapján, diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 

juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során 

az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról 

gondoskodik.  

Az üzemeltetés során, a hulladékok szállításakor a közúti jármű üzembentartója a szállított anyag által 

okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles a Levr. 28. § (2) bekezdése értelmében. 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 6. § 

(1) bek. b) és c) pontjai szerint a környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy 

megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. 

A Kvt. 6. §. (3) bekezdése értelmében, a megelőzés érdekében a környezethasználat során a 

leghatékonyabb megoldást, továbbá külön jogszabályban meghatározott tevékenységek esetén az 

elérhető legjobb technikát kell alkalmazni. 

A tevékenység rendelkező részben tett feltételek teljesítésével megfelel az elérhető legjobb technika 

alapján meghatározott levegővédelmi követelményeknek és előírásoknak. 

A fentiekre tekintettel a rendelkező rész 5.28-5.32 pontjában fogalmaztam meg előírásokat. 

Természetvédelmi szempontból: 

Tárgyi hatósági eljárásban a táj- és természetvédelmi szakkérdés vizsgálatának jogszabályi 

feltételei nem állnak fenn. 

Az engedélyezett tevékenység felhagyására, megszüntetésére vonatkozóan a 6.00 pontban tettem 

előírásokat a Hull.eng.R. 14. § (2) bekezdése, a 15. § (2) bekezdés b) pontja és 15. § (3) bekezdése 

alapján. 

Az Engedélyes a kérelemhez mellékelte a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát, a szabályzat 

jóváhagyásáról a Hlr. 21. § és (5) és a 23. § (4) bekezdése alapján a 7.00 pontban rendelkeztem.  

A környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII.18.) AM rendelet 

szerint a hulladékgazdálkodási hatóság jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről gondoskodik, 

határozatom 8.00 pontjában foglaltaknak megfelelően. 

Az engedély időbeli hatályát a 9.00 pontban foglaltak szerint, a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján 

állapítottam meg. 

Határozatomat a Ht. 62. § (1) bekezdés alapján hoztam meg. 
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Az eljárás költség megállapításairól határozatom 11.00 pontjában foglaltak szerint, az általános 

közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban Ákr.) 124-129. §-ai alapján 

rendelkeztem. 

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatósági engedélyezési eljárásokban az 

ügyintézési határidő 55 nap. 

Az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI.6.) Korm. rendelet 1. § (1); (2) és (3) bekezdései 

alapján minden év decemberének 26. napját követő első munkanaptól az azt követő naptári év első 

munkanapját megelőző nap végéig tartó igazgatási szünet időtartama nem számít bele az ügyintézési 

határidőbe. 

Az ügyintézési határidő leteltének napja: 2026. január 5. 

Az ügyintézést jelen határozat elektronikus úton történő megküldésével lezártam, így az ügyintézési 

határidőt megtartottnak tekintem.  

A hulladékgazdálkodási hatóság a kérelmet teljes eljárás keretében bírálta el, tekintettel arra, hogy tárgyi 

ügyben hiánypótlás és szakhatósági megkeresés szükségessége merült fel, így az Ákr. 43. § (1) 

bekezdés a) pontjában rögzített döntéshozatal lehetősége nem állt fenn. 

Jelen határozatot a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Korm. rendelet) 7. § (3) bekezdése szerint a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság részére kézbesíteni kell. 

A döntés közléséről és véglegessé válásáról az Ákr. 85. § (5) bekezdése, valamint 82. § (1) bekezdése 

rendelkezik. 

A határozat 13.00 „Jogorvoslat” című fejezetében az alábbiakra figyelemmel rendelkeztem: 

Az Ákr. 112. § (1) bekezdése alapján a hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye. Az Ákr. 

114. § (1) bekezdése szerint az ügyfél – az önálló jogorvoslattal nem támadható végzések kivételével – 

a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási pert indíthat.  

A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése 

szerint a keresetlevelet - ha törvény eltérően nem rendelkezik - a vitatott közigazgatási cselekmény 

közlésétől számított harminc napon belül kell a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervhez 

kell benyújtani. A Kp. 28. § (1) bekezdése a beadványt elektronikus úton vagy postai úton kell benyújtani, 

a postai úton benyújtott beadvány előterjesztési ideje a postára adás napja.  

A Kp. 39. § (2) bekezdése szerint, a jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban 

meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A Kp. 39. § (3) bekezdése alapján a keresetlevelet 

határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a jogi képviselő nélkül eljáró felperes – határidőn belül – 

tévesen a bírósághoz vagy a közigazgatási szerv jogorvoslati szervéhez nyújtotta be. Ebben az esetben 

a keresetlevelet haladéktalanul meg kell küldeni az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek. A Kp. 

39. § (3a) bekezdése szerint a keresetlevelet határidőben benyújtottnak kell tekinteni, ha azt a felperes a 

közigazgatási cselekmény jogorvoslati záradékának megfelelően nyújtotta be, vagy arra figyelemmel 

nyújtotta be a bírósághoz, hogy az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szerv az elektronikus ügyintézés 

feltételeit átmenetileg vagy tartósan nem biztosítja. A bíróság a keresetlevelet haladéktalanul megküldi 

az (1) bekezdés szerinti közigazgatási szervnek.  

A Kp. 12. § (1) bekezdése szerint, a törvényszék hatáskörébe tartoznak azok a közigazgatási perek és 

egyéb közigazgatási bírósági eljárások, amelyek elbírálását törvény nem utalja a Kúria hatáskörébe. A 
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Kp. 12. § (2) bekezdése alapján megállapítottam, hogy jelen határozat ellen indított közigazgatási per 

elbírálása nem tartozik a Kúria hatáskörébe. A bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi 

területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a szerint a közigazgatási 

kollégiummal működő törvényszékek közigazgatási jogvitákban a 4. melléklet alapján meghatározott 

illetékességi területen járnak el. A 4. melléklet 6. pontja szerint a Pécsi Törvényszék illetékességi területe 

közigazgatási jogvitákban Tolna vármegyére is kiterjed.  

A Kp. 29. § (1) bekezdése szerint az elektronikus kapcsolattartásra a polgári perrendtartás szabályait kell 

megfelelően alkalmazni. A Polgári Perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX törvény 605. § [Választható 

elektronikus kapcsolattartás] (1)-(3) bekezdése alapján a perben az elektronikus kapcsolattartásra nem 

köteles fél vagy a jogi képviselőnek nem minősülő képviselője a keresetlevelet, továbbá minden egyéb 

beadványt és ezek mellékletét, valamint okiratot (e fejezetben a továbbiakban együtt: beadvány) 

választása szerint elektronikus úton is benyújthatja, a digitális államról és a digitális szolgáltatások 

nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben és végrehajtási rendeleteiben 

meghatározott módon. Az elektronikus úton történő kapcsolattartásra vonatkozó bejelentést a fél vagy a 

képviselő az eljárás bármely szakaszában megteheti az eljáró bíróságnál. A beadvány elektronikus úton 

történő benyújtását az (1) bekezdés szerinti elektronikus út vállalásának kell tekinteni. Az (1) bekezdés 

szerinti elektronikus út választása esetén az eljárás folyamán – ideértve az eljárás minden szakaszát és 

a rendkívüli perorvoslatot is – a fél, illetve képviselője köteles a bírósággal a kapcsolatot elektronikus 

úton tartani és a bíróság is valamennyi bírósági iratot elektronikusan kézbesít a részére, kivéve a 

tárgyaláson csatolt vagy kézbesíthető iratot, illetve határozatot. 

A Kp. 77. § (1) bekezdése szerint, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 

szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. A Kp. 77. § (2) bekezdése 

értelmében tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti, a tárgyalás tartása iránti kérelem 

elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. Tárgyalás tartása a perbelépési kérelemben, illetve a 

perbevonásától vagy a perbeállítástól számított tizenöt napon belül is kérhető.  

A Kp. 39. § (6) bekezdése szerint, ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a 

közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A Kp. 50. § (1) bekezdése szerint, 

akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása 

sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a 

jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a perre hatáskörrel és illetékességgel 

rendelkező bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet. A Kp. 50. § (2) bekezdése 

szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a) a halasztó hatály elrendelése, b) a halasztó hatály 

feloldása, c) ideiglenes intézkedés, illetve d) előzetes bizonyítás elrendelése. A Kp. 50. § (4) bekezdése 

szerint a kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem 

szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet 

megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.  

A Kp. 52. § (1) bekezdése szerint, ha a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, a bíróság 

elrendelheti annak részleges vagy teljes halasztó hatályát. A halasztó hatály elrendelése esetén a 

közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható, és 

egyébmódon sem hatályosulhat. A Kp. 52. § (2) bekezdése szerint, a végrehajtás a kérelemnek a 

végrehajtást foganatosító szerv tudomására jutásától annak elbírálásáig, de legkésőbb az elbírálásra 

nyitva álló határidő elteltéig nem foganatosítható, kivéve, ha a közigazgatási szerv a cselekményét 

azonnal végrehajthatónak nyilvánította. A tudomásszerzésig foganatosított végrehajtási cselekmények a 

bíróság eltérő rendelkezésének hiányában hatályban maradnak. 
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A közigazgatási per illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) 

bekezdése, 59. § (1) bekezdése, valamint 62. § (1) bekezdés h) pontja határozza meg és rendelkezik a 

tárgyi illeték feljegyzési jogról. 

A hulladékgazdálkodási hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése és a 2. § (1) 

bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg.  

A kiadmányozási jog gyakorlása a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 15/2024. (VI.28.) KTM utasítás és a Tolna Vármegyei Kormányhivatal vezetőjének 

a kiadmányozás szabályairól szóló 8/2025. (VII.31.) TVKH utasítás alapján történt. 

 

Szekszárd, elektronikus aláírás napján  

 

dr. Lehőcz Regina főispán nevében és megbízásából: 

 

 Bátorné Priger T. Kata 

 osztályvezető 
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A TOG/83/02505-17/2025. számú engedély 1. számú melléklete 

Tárgyi eszközök, berendezések: 

 1 db 2,3 tonnás TOYOTA 5FG23 gázüzemű targonca, 

 1 db forgó- rakodógép, 

 tehergépjármű daruval felszerelve, 

 mérlegek (1 db 500 kg méréshatárú, 1 db 30 tonna méréshatárú)  

 konténer  

 porta és szociális helyiség, 

 sav és lúgálló műanyagból készült big-box konténerek 

 egyéni védőeszközök. 
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